Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 05 - Edição 689

Quinta-feira, 10 de agosto de 2017

## REPUBLICAÇÃO CREDENCIAMENTO

# REPUBLICAÇÃO - CREDENCIAMENTO nº 001/2017 PROCESSO nº 98/2017

#### **AVISO**

CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS QUALIFICADAS À VEICULAÇÃO DE CONTEÚDO PUBLICITÁRIO PREPARADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

### 1. OBJETO

Credenciamento de empresas especializadas na publicação e veiculação de jornais impressos de caráter informativo com distribuição em Pouso Alegre, de empresas de radiodifusão com raio de cobertura de, no mínimo, 70% da cidade, de emissora de televisão em canal aberto, com raio de cobertura de, no mínimo, 70% da cidade, de empresas especializadas em publicação em outdoor.

#### 2. DA ENTREGA DO PEDIDO DE CREDENCIAMENTO

- 2.1. Destinatária: Comissão Permanente de Licitação Câmara Municipal de Pouso Alegre MG
- **2.2. Endereço**: Avenida São Francisco, 320, Primavera Pouso Alegre MG. CEP: 37550-000.
- **2.3. Forma**: Envelope lacrado, identificando-se o tipo de empresa e de proposta: jornal, rádio, emissora de TV ou outdoor.
- **2.4. Prazo**: de 14/08/2017 a 29/09/2017.
- **2.5.** Horário: de 12h00min às 18h00min de segunda a quinta-feira e de 08h00min às 14h00min às sextas-feiras.

### 3. CONSULTA AO EDITAL

Cópia deste edital estará disponível na internet, no site www.cmpa.mg.gov.br, ou ainda, poderá ser obtido na sede da Câmara Municipal de Pouso Alegre, no horário de 12h00min às 18h00min de segunda a quinta-feira e de 08h00min às 14h00min às sextas-feiras.